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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 16º LEGISLATURA 2025 A 2028

ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL  DE  SITIO  NOVO,  ESTADO  DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª
LEGISLATURA.
 

Às nove horas do dia dezoito de março dois mil e vinte   e cinco, presentes os
Senhores Vereadores: Leonel Sigmar Sousa Reis, Manoel Max Diniz da Silva,
Cristiano dos Santos Lima, Rinaldo Lopes dos Santos , Manoel Pereira Sousa,
Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Filipe da Silva Sousa,  Levi Coelho
Marinho,  Karoline  Rodrigues  Costa,  Teodoro  Carvalho  Barros  (as):
Vereadores Ausentes: José Ruimar Diniz Raposo .Com número legal e sob a
proteção de Deus, e com a presidência do vereador Presidente Leonel Sigmar
Sousa Reis,  Verificando o quórum   regimental, o Presidente declarou aberta a
Sessão  em seguida executou a discussão e posteriormente a provação da Ata
da Sessão anterior, que foi aprovada a  unanimidade .Em seguida a vereadora
Karoline Rodrigues Costa     fez a leitura bíblica em Thiago  :versículos: 3 
cap.17, 18 . Pequeno Expediente: O senhor presidente solicitou a secretaria
para que procedesse a leitura das seguintes matérias: Indicação Legislativa
de número:017/2025 de autoria do vereador Teodoro Carvalho Barros que
indica: Pavimentação com massa asfáltica ou com bloquetes nas seguintes ruas
do bairro Vila Nova; Projetada I saindo da Rua do Ideval até a Rua Lourival
Barros,  e  Ruas  Projetada  II  e  Duque  de  Caxias.  Projeto  de  Lei  de
número:01/2024  Que  dispõe  sobre  a  Estruturação  e  Definição  das
Competências das Secretaria de Meio Ambiente e Saneamento (SEMAS) de
Sitio  Novo e  das  outras  providencias.  Grande Expediente:  O vereador  e
presidente Leonel Sigmar Sousa Reis saudou a todos, agradeceu a presença
do Secretário do Meio Ambiente Sr. Edmilson Vargas e a todos que estavam
acompanhando a sessão. O vereador Erinaldo Lopes dos Santos disse que
está muito satisfeito com as frentes de trabalho que estão se iniciando no
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município, e que após a estiagem já é hora de fazer a recuperação das estradas
do município,  pois elas estão bastante deterioradas.  O vereador Filipe da
Silva  Sousa  parabenizou  o  Gestor  por  ter  atendido  aos  pedidos  dos
vereadores, referente a iluminação pública dos povoados. E que em pouco
tempo  todos  os  povoados  serão  contemplados.  Em  seguida  fez  um
requerimento verbal solicitando melhoria no trecho que liga o Bairro Vila Nova
ao riacho Barriguda, pois a mesma tem bastante pedras na via, diante disso
dificulta  a  passagem dos  veículos  pequenos.  O vereador  Manoel  Pereira
Sousa falou que já tem um resultado positivo sobre a iluminação pública dos
povoados e que obteve informações que estavam indo uma para fazer a análise
da água de alguns setores na região, porque pode está acontecendo como no
povoado Paciência, o ph da água não está sendo adequado para consumo. A
vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro saudou a todos e deu
boas  vindas  ao  ex  vereador  e  atual  Secretário  do  Meio  Ambiente  Senhor
Edmilson Vargas que continua sendo seu companheiro, desejou boa sorte na
pasta que está à frente. A vereadora Karoline Rodrigues Costa destacou
sobre  a  importância  do  Reub  no  município,  na  qual  Sítio  Novo  vem  se
destacado, e pediu aos proprietários de lotes que vá até a prefeitura pegarem
os documentos para que dessa forma possam ter uma maior valorização do seu
imóvel, além disso também terá uma melhoria urbana. O vereador Cristiano
dos Santos Lima falou sobre o descarte dos ossos colocados no Bairro Vila
Nova próximo a Barriguda que já fez a reclamação ao secretário responsável
por essa limpeza, em seguida se direcionou ao líder de governo se referindo a
dois  buracos  que estão  praticamente  obstruindo a  passarela  no  sentido  à
cidade de Amarante. O vereador Manoel Max Diniz da Silva pontuou sobre a
fala do vereador Cristiano Lima  e  do vereador Erinaldo Lopes  que é a
problemática do descarte de ossos, que a população tinha que se conscientizar
e contribuir para que nossa cidade seja a cada dia uma cidade limpa e melhor.
O vereador Levi Coelho Marinho informou que ouvindo atentamente todas as
colocações dos senhores vereadores, se direcionou ao vereador Filipe na qual
se referiu sobre a saída do Bairro Vila Nova, sentido ao Rio da Pedras na qual
está muito ruim de trafegar, tanto na questão dos buracos quanto na situação
aos dejetos descartados de forma irregular. Em Ato Continuo: O vereador
Cristiano Lima disse que é necessário punir aquelas pessoas que de forma
irresponsável fazem os descartes de ossos e dejetos de animais nas entradas e
saídas da cidade. Ordem do Dia. Efetuada a discussão da matéria que foram
expostas e não havendo vereadores inscritos para se manifestar,  o Senhor
Presidente  submeteu  as  matérias  em  votação  pelo  Plenário,  na  qual  a
Indicação Legislativa de número 017/2025 foi aprovada a unanimidade e
em seguida foi aprovado por unanimidade e   em turno único o Projeto de Lei
de  número  01/2025.  E  nada  mais  havendo  a  explanar.  O   Senhor
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Presidente Leonel Sigma Sousa Reis, declarou encerrada a presente sessão, e
para constar Manoel Max Diniz da Silva , 1ª Secretário, redigiu e eu Leilane
Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei a presente Ata que
lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO, AOS DEZOITO DIAS DO MÊS   DE MARÇO DE DOIS   MIL E
VINTE E CINCO.
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